

Der Oberbürgermeister

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbürgermeister . 99111 Erfurt

Fraktion Freie Wähler
Herr Stampf
Fischmarkt 1
99084 Erfurt

**DS 2256/13 Grundstücke am IGA-Blick
Anfrage nach §9 Abs. 2 GeschO - öffentlich**

Journal-Nr.:

Sehr geehrter Herr Stampf,

Erfurt,

entsprechend Ihrer Anfrage vom 15. November können die gestellten Fragen wie folgt beantwortet werden.

1. Hat es im Zeitpunkt der Veräußerung der Grundstücke am IGA-Blick vermögensrechtliche Ansprüche gegeben?

Ja, es gab vermögensrechtliche Ansprüche, aber zum Zeitpunkt der Veräußerung waren diese nicht bekannt.

2. Wenn ja, wer hat und an wen wurden die vermögensrechtlichen Ansprüche gestellt?

Hinsichtlich dieser Frage kann aus Gründen des Datenschutzes keine Antwort gegeben werden.

3. Ist Ihnen bekannt, ob es zum jetzigen Zeitpunkt vermögensrechtliche Ansprüche gibt? Wird die Frage mit ja beantwortet, bitte ich um eine detaillierte Erläuterung?

Zum gegenwärtigen Zeitpunkt gibt es noch offene vermögensrechtliche Ansprüche. Auf Anfrage zum Sachstand des Verfahrens nach dem Vermögensgesetz teilte die derzeit zuständige Behörde, der Freistaat Thüringen, Thüringer Landesfinanzdirektion, Stelle zur Regelung offener Vermögensfragen Gera, mit, dass der Antragsteller gegen die zurückgewiesenen Widersprüche aus dem Jahre 2011 Klage eingereicht hat. Die Klagen sind gegenwärtig vor dem Verwaltungsgericht Gera anhängig.

Mit freundlichen Grüßen

A. Bausewein